



# Взгляд-инфо

информационное агентство

02 апреля 2013 - 15:08

## СГЮА и ТЮЗ подписали соглашение о сотрудничестве



Сегодня в Саратовской государственной юридической академии состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между вузом и государственным автономным учреждением культуры "Саратовский академический театр юного зрителя им. Ю.П. Киселева".

Под документом поставили подписи ректор юридической академии, профессор, депутат Саратовской областной думы **Сергей Суоров** и директор театра **Анатолий Барсуков**.

В мероприятии приняли участие - заместитель директора по организации зрителя театра юного зрителя **Татьяна Лубина**, артист ТЮЗа, руководитель театральной студии СГЮА "Арт-адвокат", заслуженный артист РФ **Илья Володарский**, проректоры, директора институтов, студенты академии.

*"Саратовская государственная юридическая академия на протяжении многих лет тесно сотрудничает с Театром юного зрителя.*

*Контакты, сложившиеся за этот период, продолжают расширяться, еще одним подтверждением чего является сегодняшнее подписание договора, в котором четко обозначены дальнейшие перспективы сотрудничества. Данный договор - это новый этап в развитии отношений. Его целью является повышение уровня культуры студентов Академии, расширение их мировоззрения и духовно-нравственное воспитание", - сообщает пресс-служба вуза.*

*"В рамках нашего сотрудничества в Академии создан студенческий театр "Арт-адвокат" под руководством заслуженного артиста России Ильи Володарского. Кстати, литературно-музыкальный спектакль, поставленный Ильей Борисовичем, занял первое место на Всероссийской студенческой весне в 2012 году. Также в Академии работает студия "Звучащее слово", в которой занимаются около ста наших студентов, под руководством артистки ТЮЗа, заслуженной артистки России Татьяны Лукиной.*

*Подписанное соглашение позволит студентам Академии не только коллективно посещать спектакли ТЮЗа, но и развивать свои творческие способности. Кроме того, в рамках*

*сотрудничества наш вуз сможет заранее получать информацию об изменениях в репертуаре театра, его готовящихся премьерах. Академия особо ценит сотрудничество в культурной сфере. И я уверен, что оно будет только преумножаться" - подчеркнул Суровов.*

*В свою очередь, директор ТЮЗа Анатолий Барсуков отметил: "Сегодня Театр и Академия проводят совместные мероприятия, способствующие повышению интереса молодежи к театру, развитию творческих способностей и эстетическому воспитанию студентов. Благодаря Соглашению студенческая молодежь и преподаватели ознакомятся с последними тенденциями театрального искусства, приобретут необходимую подготовку по более глубокому восприятию классической и современной драматургии, узнают больше о работе театра, станут чаще посещать спектакли городских театров и прежде всего ТЮЗа".*

*"Новый виток в развитии дальнейшей совместной работы Академии и ТЮЗа позволит достигнуть повышения культурного уровня молодежной аудитории, расширения и удовлетворения духовных потребностей молодежи, формирования взаимоотношений студентов и преподавателей СГЮА с профессиональным театром", - отмечается в сообщении пресс-службы СГЮА.*